Title: Eucalyptus - Herken je de 7 populairste soorten? | Verbeek & Bol
Meta: Eucalyptus is perfect voor boeketten en arrangementen. Elk soort heeft een vaasleven van ca. 10-12 dagen. Lees meer over dit prachtige snijgroen.
https://verbeekenbol.com/nieuws/eucalyptus/

Banner: Eucalyptus // Alt. Eucalyptus

Short. Eucalyptus is geliefd snijgroen soort onder bloemisten vanwege zijn veelzijdigheid en decoratieve waarde. Er zijn wereldwijd meer dan 600 verschillende soorten eucalyptus, In dit artikel vind je de 7 meest populaire ervan.

Eucalyptus is een veelzijdig en iconisch snijgroen, erg populair onder bloemisten.  Eucalyptus komt oorspronkelijk uit Australië, maar wordt in veel andere delen van de wereld op grote schaal verbouwd. Voornamelijk in het Middellandse Zeegebied. Er zijn meer dan 600 soorten eucalyptus, variërend van hoge bomen tot struikachtige vormen. Uiteraard worden ze niet allemaal in de bloemenindustrie gebruikt. Een aantal soorten  zoals, eucalyptus cinerea, eucalyptus parvifolia en Eucalyptus populus zijn geschikt voor verschillende bloemenarrangementen en boeketten. In dit artikel presenteren wij de 7 populairste eucalyptussoorten van de bloemen export Verbeek & bol.

BANNER: Op zoek naar een betrouwbare leverancier voor snijbloemen of snijgroen? Neem contact met ons op voor meer informatie.
Contact form integrated

H2 - Karakteristiek van Eucalyptus
	Latijnse naam
	Eucalyptus

	Plantennaam 
	Eucalyptus, ook wel gomboom genoemd

	Familie
	Myrtaceae

	Groeihoogte max
	De Eucalyptus struik kan 2-10 meter hoog worden, afhankelijk van het soort.

	Seizoen
	Dit foliage is altijd beschikbaar. 

	Standplaats
	De plant heeft veel direct zonlicht nodig om te kunnen groeien en heeft minstens 6 zonuren per dag nodig.



H2 - Eucalyptus cinerea
Eucalyptus cinerea, ook wel als de zilver dollar eucalyptus bekend, heeft verschillende kenmerkende eigenschappen die het populair maken in bloemschikken. De bladeren van Eucalyptus cinerea zijn ovaal tot rond, met een zilverachtige of blauwgrijze tint. De bladeren hebben een zachte, bijna leerachtige textuur. Dit samen geeft een opvallende en rustgevende uitstraling.
Combineer met: Dit snijgroen is met alles te combineren. Op zichzelf staat hij ook prachtig in een vaas. Rustgevende uitstraling van eucalyptus cinerea is vooral mooi bij zachte eustoma en multidimensionaal ranonkel.
Pic. Eucalyptus cinerea // alt. Eucalyptus cinerea

H3 - Eucalyptus gunnii
Eucalyptus gunnii, ook bekend als Cider Gum of Tasmanian Blue Gum. Dit aantrekkelijke eucalyptussoort, wordt vooral gewaardeerd om zijn mooie bladeren en verschijning. De bladeren van Eucalyptus gunnii zijn grijs-groen en vormen een ronde of hartvormige structuur. Jonge bladeren hebben een opvallend blauwgroene tint, die later in het groeiproces verandert in grijs-groen. Winterharde eucalyptus gunnii, past goed bij verschillende winterarrangement, zowel binnen als buiten.
Combineer met:  Diverse toepassingen. Perfect te combineren met seizoensbloemen in de winter. Bijvoorbeeld met prachtige amaryllis. Als je arrangementen voor buiten maakt, kies dan rozenbottel (Rosa Canina) met eucalyptus gunnii. Beide zijn bestendig tegen koud.
Pic. Eucalyptus gunnii // alt. Eucalyptus gunnii

H3 - Eucalyptus populus
Het derde eucalyptus soort  met ronde bladeren is eucalyptus populus. Dit snelgroeide soort staat bekend om zijn aanpassingsvermogen en wordt naast bloemenindustrie gebruikt voor houtproductie en bio-energie. De grijze bladeren van Eucalyptus populus kunnen een mooie, rustieke uitstraling geven aan boeketten en bloemstukken. Ze voegen een zachte, groene tint toe en versterken de visuele diepte van een arrangement.
Combineer met: De bladeren van Eucalyptus populus passen goed bij zowel rustieke als moderne bloemwerkstijlen. Ze kunnen goed worden gecombineerd met zowel wilde bloemen als exotische bloemen om een dynamisch contrast te creëren.	
Pic. Eucalyptus populus // alt. Eucalyptus populus
BANNER: Heb je al een persoonlijke login voor de webshop van Verbeek & Bol? Dan kan je direct bloemen kopen.
KNOP: HIER INLOGGEN [out-going link]

H3 - Eucalyptus robusta
Wist je dat eucalyptus robusta, staat ook bekend als koala-eucalyptus? Hoewel Koala's deze variëteit niet eens eten. Eucalyptus robusta heeft aromatische, grijsgroene bladeren die een robuuste en gevarieerde uitstraling geven aan bloemarrangementen.
Combineer met: Robusta kan goed gecombineerd worden met verschillende bloemen voor een mooie balans in kleur, textuur en geur. Denk hier aan calla, lelies, protea of cymbidium. Ontdek meer diensten van Verbeek & Bol en lees orchidee groothandel  [hurtownia storczyków]

H2 - Eucalyptus parvifolia

Eucalyptus parvifolia, ook bekend als small-leaved gum. De bladeren van parvifolia zijn klein, dun en grijs-groen van kleur. Ze hebben een delicate uitstraling, wat deze soort populair maakt in bloemwerk. De bladeren behouden hun vorm en kleur goed, zelfs na droging. Daarom ze ook geliefd zijn in gedroogde arrangementen.
Combineer met: wordt vaak gebruikt in boeketten, bruidswerk en decoraties. Het blad is een uitstekende aanvulling op zowel moderne als klassieke bloemstukken. Parvifolia past bijzonder goed bij bloemen zoals rozen, pioenen en wilde bloemen. Wil je een andere dimensie creëren? Probeer dan eucalyptus parvifolia en olea europaea in één boeket.

eucalyptus-parvifolia // alt. Eucalyptus parvifolia

H3 - Eucalyptus exotica
Het tweede eucalyptus soort met smalle bladeren en met puntige uiteinden is eucalyptus exotica. Het blad van de exotica is behandeld waardoor het permanent flexibel blijft en zijn kleur behoudt. Het behoeft geen onderhoud of water. Dit soort wordt gebruikt in bloemenstukken en interieurdecoratie vanwege zijn elegante uitstraling. De bladeren zijn maten hebben een subtiel uiterlijk past goed bij andere geconserveerde of gedroogde bloemen in arrangementen.
Combineer met: kan prachtig gecombineerd worden met verschillende bloemen en decoratieve elementen in zowel verse als gedroogde bloemstukken. Denk hier aan rozen, gedroogde lavendel, protea of gypsophila. Of verschillende seizoensbloemen.

H3 - Eucalyptus nicholii
De smalbladige pepermunt, ook wel Eucalyptus nicholii genoemd. Dit middelgrote eucalyptussoort is gewaardeerd om zijn fijne, sierlijke bladeren. Het fijne blauwgroene blad is populair in bloemenarrangementen, vooral in natuurlijke en wilde stijlen. Dit snijgroen zorgt het voor een mooi contrast met ander snijgroen en bloemen.
Combineer met: Eucalyptus Nicholii kan gecombineerd worden met diverse bloemen en snijgroen om elegante arrangementen te creëren. Enkele goede combinaties zijn hypericum, rozen, lisianthus, ruscus en pioenrozen. 

Multifunctionele eucalyptus snijgroen voegt natuurlijke schoonheid en een perfecte contrast toe aan elk bloemstuk. Met zijn veelzijdige soorten en lange vaasleven, maakt stijlvolle arrangementen. Ontdek de mogelijkheden van eucalyptus voor boeketten en decoraties. Bestel verschillende soorten nu bij Verbeek & Bol.


